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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
En 1896. de nouveaux Jeux Olympiques debutes a

, débutent a

' athenes.
Athenes
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
En 1896. de nouveaux Jeux Olympiques debutes a

, débutent a

_athenes.
Athenes

P pour
PONCTUATION

Il y a une erreur.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,

' c’est le milieu de la phrase.




Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

~ &N

N M~

En 1896. de nouveaux Jeux Olympiques débutes a

4

_athenes.
Athenes

P pour
PONCTUATION
Il y a une erreur.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,

' c’est le milieu de la phrase.

y 4

C pour
CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe débuter au présent :

je débute

tu débutes

il /elle / on débute
nous débutons
vous débutez

ils / elles débutent

débutent a
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
En 1896. de nouveaux Jeux Olympiques debutes a

débutent a

~ &N

N M~

P pour
PONCTUATION

Il y a une erreur.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,
c’est le milieu de la phrase.

y 4

C pour
CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe débuter au présent :

je débute

tu débutes

il /elle / on débute
nous débutons
vous débutez

ils / elles débutent

20 - B o

H pour
HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identiqgue mais qui ne
s‘écrivent pas de la méme
facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent a la
3¢ personne du singulier.
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
En 1896. de nouveaux Jeux Olympiques debutes a

débutent a

~ &N

N M~

P pour
PONCTUATION

Il y a une erreur.

Une phrase commence par
une majuscule et se
termine par un point. La,
c’est le milieu de la phrase.

y 4

C pour
CONJUGAISON

Erreur de terminaison

Verbe débuter au présent :

je débute

tu débutes

il /elle / on débute
nous débutons
vous débutez

ils / elles débutent

20 - B o

H pour
HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identique mais qui ne
s‘écrivent pas de la méme
facon.

A = mot outil, préposition

A = verbe avoir au présent a la
3¢ personne du singulier.

M pour
MAJUSCULE

Il y a un oubli.

C’est un nom propre. On
met une majuscule.

1 4
e . 4 J
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

Pierre de Coubertin et ossi celui qui a dessiné X_
~ est auss les
' anneaux olympique.
olympiques
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin et ossi celui qui a dessine X

B

~ est auss les
anneaux olympique.
olympiques
H pour y pq
HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identigue mais qui
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

ET = mot de liaison,

conjonction
EST = verbe étre au présent a |
la 3 personne du singulier.
A ... el
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin et ossi celui qui a dessine X

B

~ est auss les
anneaux olympique.
olympiques
H pour y pq
HOMOPHONE

Des homophones sont des O pour

mots qui se prononcent de

maniere identigue mais qui ORTHOGRAPHE
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

Erreur d’écriture du mot.

Je peux m’aider de mon

ET = mot de liaison, cahier outil ou du

conjonction

dictionnaire.
EST = verbe étre au présent a |
la 3 personne du singulier.
A ... el
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin et ossi celui qui a dessine X

B

est aussl les
anneaux olympique.
olympiques

H pour
HOMOPHONE
Des homophones sont des O pour N pour NON
mots qui se prononcent de 4
maniere identique mais qui ORTI-!OGRAPHE PRESENT
ne s’écrivent pas de la méme Erreur d’écriture du mot. Mot manquant
fagon. Je peux m’aider de mon Il manque le
ET=. mot.de liaison, cahier  outil  ou du :s:rer:n;;r;anl;ci(LES par
conjenction dictionnaire. accor:pagcrlle le nom
EST = verbe étre au présent a au pluriel ANNEAUX
la 3¢ personne du singulier. - - ' ‘

Aliaslilj ‘leblogd )
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Je catégorise
Pierre de Co

H pour
HOMOPHONE

Des homophones sont des
mots qui se prononcent de
maniere identigue mais qui
ne s’écrivent pas de la méme
facon.

ET = mot de liaison,
conjonction

EST = verbe étre au présent a
la 3 personne du singulier.

es erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :

ubertin et ossi celui qui a dessine X_

est aussl
anneaux olympique.

olympiques

o N N =

O pour
ORTHOGRAPHE

Erreur d’écriture du mot.

Je peux m’aider de mon
cahier outil ou du
dictionnaire.

N pour NON
PRESENT

Mot manquant

Il manque le
déterminant (LES par
exemple) qui
accompagne le nom
au pluriel ANNEAUX

A pour ACCORD

Il y a une erreur d’accord dans
le groupe nominal.

Il faut mettre la marque du
pluriel (S) a I'adjectif qui
accompagne le nom masculin
pluriel ANNEAUX .




Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin va aide au beveloppement

aider deéveloppement

B

du sports en France.
sport
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin va aide au beveloppement

aider deéveloppement

B

du sports en France.
sport
| pour INFINITIF

EouER?

Quand deux verbes se
suivent, le 2¢ est a l'infinitif.
Pour savoir, on peut le
remplacer par un verbe du 3¢
groupe.

Si je dis PERDRE, je mets ER.

Exemple :
Si je dis PERDU, je mets E.
- p——— - - AIiainI"eblogd‘ am— (R NEELY
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin va aide au beveloppement

aider deéveloppement

B

du sports en France.

sport
| pour INFINITIF S pour SON
EouER? Ce n’est pas le bon son.
Quand  deux verbes  se Pour faire le son (d), il faut un d.

suivent, le 2¢ est a l'infinitif.
Pour savoir, on peut le
remplacer par un verbe du 3¢
groupe.

Si je dis PERDRE, je mets ER.

Exemple :
Si je dis PERDU, je mets E.
- p——— - - AIiainI"eblogd‘ am— (R NEELY
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Je catégorise les erreurs en m’aidant du code CHAMPIONS :
Pierre de Coubertin va aide au beveloppement

B

aider développement
du sports en France.
sport
| pour INFINITIF S pour SON A pour
EouER? Ce n’est pas le bon son. ACCORD
Quand  deux verbes  se Pour faire le son (d), il faut un d. Iy a une erreur

suivent, le 2¢ est a l'infinitif.
Pour savoir, on peut le
remplacer par un verbe du 3¢
groupe.

Exemple :

Si je dis PERDU, je mets E.

Si je dis PERDRE, je mets ER.

a8 V4

Ay AIiainI"eblogdq‘

d’accord dans le groupe
nominal.

DU = DELE
Le groupe nominal est

au singulier. ll n’y a
donc pas de S a SPORT.
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